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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Δήμος Φαρσάλων πρωτοπόρος στη διάσωση και ανάδειξη της Πολιτιστικής μας Κληρονομιάς
Αναγνώριση της προσφοράς του Δήμου Φαρσάλων από τη διεθνή επιστημονική κοινότητα
Διεκδίκησε και υλοποιεί σημαντικά διεθνή αρχαιολογικά προγράμματα
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  στο 3ο Πανελλήνιο Συνέδριο   Ψηφιοποίησης Πολιτιστικής Κληρονομιάς  2019 (3nd Pan-Hellenic Conference on Digital  Cultural Heritage-EuroMed 2019) 
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Επιστολή προς τον Δήμο Φαρσάλων, με την οποία οι Διοργανωτές των περίφημων Συνεδρίων Ψηφιοποίησης Πολιτιστικής Κληρονομιάς τον  συγχαίρουμε για το εξαιρετικό έργο που επιτελεί, ως Φορέας Τοπικής Αυτοδιοίκησης, στο μεγάλο κεφάλαιο της έρευνας, της μελέτης, της συντήρησης, της διάσωσης και της ανάδειξης της Πολιτιστικής Κληρονομιάς στην περιοχή δικαιοδοσίας του, με αποτέλεσμα,  όχι μόνο να διασώζει το εξαιρετικό πολιτιστικό 
 απόθεμα, διαφημίζει παράλληλα την περιοχή σε όλο τον κόσμο, αυξάνοντας την επισκεψιμότητα στην περιοχή του  και ως εκ τούτου παράγεται εισόδημα για τις τοπικές κοινωνίες, ενώ παράλληλα αποτελεί και  ένα παράδειγμα καλών πρακτικών, για όλους τους Δήμους της χώρας .

Αφορμή για την αναγνώριση του έργου του Δήμου Φαρσάλων  από την επιστημονική κοινότητα  που εμπλέκεται στα Πανελλήνια, αλλά και διεθνή, Συνέδρια Ψηφιοποίησης Πολιτιστικής Κληρονομιάς, σε Ελλάδα και Κύπρο, είναι, όχι μόνο η συμμετοχή του Δήμου (από τους ελάχιστους Δήμους ) στα Πανελλήνια Συνέδρια Ψηφιοποίησης, κατά τρόπο αξιοσημείωτο και πρωτοπόρο, αλλά και το γεγονός ότι σχεδίασε  και υλοποιεί τρία (3) διεθνή αρχαιολογικά προγράμματα: 
1. το ελληνό - ιταλικό πρόγραμμα της αρχαίας Σκοτούσσας,
2. το ελληνό - καναδικό πρόγραμμα του Κάστρου Καλλιθέας και
3. το ελληνό - ιταλικό πρόγραμμα της αρχαίας Ερέτριας Φαρσάλων, 
με τα οποία για περισσότερο από 4 μήνες κάθε χρόνο, 100 και πλέον κορυφαίοι αρχαιολόγοι από την Ελλάδα και το εξωτερικό ζουν και εργάζονται στον Δήμο Φαρσάλων, εισφέροντας στην τοπική οικονομία και παράγοντας σπουδαίο επιστημονικό έργο.

Ακόμα, αξιοσημείωτο και άξιο ιδιαίτερης μνείας είναι ότι τα τρία τελευταία χρόνια, ο Δήμος Φαρσάλων έχει  αποσπάσει τρία βραβεία για το έργο του, ως Δήμου, στον τομέα του Πολιτισμού, από τα Best City Awards και αναγνωρίζεται συνεχώς ως ισότιμος συνομιλητής σε διεθνή fora πολιτισμού, ενώ κλήθηκε  να παρουσιάσει τις καλές πρακτικές του Δήμου Φαρσάλων και στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος DEN CUPID του ERASMUS+ για τους διαχειριστές της τοπικής πολιτιστικής κληρονομιάς.

Για όλους τους παραπάνω λόγους, η Οργανωτική Επιτροπή των Συνεδρίων EuroMed και αναγνωρίζοντας τον σημαντικό ρόλο που επιτελεί;i ως Δήμος, όλα αυτά τα χρόνια, στον τομέα της διάσωσης και της ανάδειξης του πολιτιστικού αποθέματος της περιοχής ευθύνης του, τον προσκαλεί
στο 3ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΨΗΦΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ-EuroMed 2019, που έχει θεσμοθετηθεί και διοργανώνεται στην Ελλάδα κάθε δύο (2) χρόνια, μετά από απόφαση των διοργανωτών Φορέων, που είναι το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΤΕ.ΠΑ.Κ.-  Εργαστήριο Ψηφιακής Πολιτιστικής Κληρονομιάς(UNESCO Chair on Digital Cultural Heritage και EUERA Chair on Digital Cultural Heritage) , το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής (Εργαστήριο του Τμήματος Μηχανικών Βιομηχανικής Σχεδίασης και Παραγωγής-Σχολή Μηχανικών )  και ο Ελληνικός Πολιτιστικός Οργανισμός "Δίκτυο ΠΕΡΡΑΙΒΙΑ".

Το Συνέδριο τελεί υπό την Αιγίδα της Α.Ε. του Προέδρου της Δημοκρατίας κυρίου Προκοπίου Παυλοπούλου και της Α.Θ. Παναγιότητος  του  Οικουμενικού Πατριάρχου Κωνσταντινουπόλεως κ.κ.  Βαρθολομαίου και υποστηρίζεται από πολλά Υπουργεία και παγκόσμιους επιστημονικούς Οργανισμούς.
Στα πλαίσια του Συνεδρίου προσκαλείται  όλη η επιστημονική και ερευνητική κοινότητα, από την Ελλάδα και την Κύπρο, αλλά και Έλληνες και Κύπριοι ερευνητές ανά την υφήλιο, να δηλώσουν συμμετοχή τους ως Συνέδρων,  αλλά και  να υποβάλλουν  τις εισηγήσεις και τα Posters τους ,μέσω της επίσημης ιστοσελίδας του Συνεδρίου www.euromed-dch.eu,αφού το γεγονός αυτό αποτελεί τη μεγάλη συνάντηση της Επιστήμης με τον Ελληνικό Πολιτισμό, με κέντρο την παιδεία, την έρευνα, την καινοτομία, τις ψηφιακές τεχνολογίες και τον πολιτιστικό τουρισμό, αξιοποιώντας την παγκόσμια απήχηση και σεβασμό που τρέφει η παγκόσμια κοινότητα στον Ελληνικό Πολιτισμό, που πρέπει να έχει τη θέση που του αξίζει.
Ιδιαίτερα, μετά και τη μεγάλη καταστροφή στο παγκόσμιο μνημείο πολιτιστικής κληρονομιάς, της Παναγίας των Παρισίων, αλλά και τόσων άλλων μνημείων αυτά τα χρόνια, αναδεικνύεται η αξία και η σημασία της διοργάνωσης τέτοιων επιστημονικών Συνεδρίων, που αναδεικνύουν την καινοτομία, την έρευνα, τις Νέες Τεχνολογίες και την μεγάλη προσπάθεια της επιστημονικής κοινότητας για τη διάσωση του Πολιτιστικού Αποθέματος του Ανθρώπου.
Με Εκτίμηση 

ΓΙΑ ΤΟΥΣ  ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΕΣ ΦΟΡΕΙΣ

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ- ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ- 
ΔΙΚΤΥΟ "ΠΕΡΡΑΙΒΙΑ"


Η Οργανωτική Επιτροπή του Συνεδρίου
· ΜΑΡΙΝΟΣ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ  -Καθηγητής Πανεπιστημίου  ΤΕΠΑΚ-ΚΥΠΡΟΣ
· ΘΕΟΔ.ΓΚΑΝΕΤΣΟΣ- Καθηγητής  Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής
· [bookmark: _GoBack]ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΡΑΛΗΣ- Επίκ. Καθηγητής Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, 
· ΗΛΙΑΣ ΝΟΜΠΙΛΑΚΗΣ -τ. Αν. Καθηγητής πρ. ΤΕΙ Αθηνών,  
· ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΚΡΙΑΠΑΣ -Οικονομολόγος -Σύμβουλος Ανάπτυξης-Δίκτυο "ΠΕΡΡΑΙΒΙΑ"- ΕΛΛΑΔΑ
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